11Iro

HWmsa: Hukuta
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.05.2024 13:35:40

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 13.05.2024 13:49:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315892/answer/315893




Y Bac uneTt HOpMaJIbHBIN NTPOIECC 3aXKKBIIeHUs. EC/ii pa3phiB Y3[eUKH IOJI0BOTO YeHa ITPOX30Ie
BIIEPBEIE, TO TIOCJIE BOCCTAHOBIEHUSI MOXKET He IIOBTOPUTHCS U TOPOIUTHCS C OIepaIiuii He CTOUT.



